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1. Загальна інформація
Назва дисципліни Екологічне інформаційне забезпечення
Викладач (-і) Данилюк Леся Романівна, доц., к.ю.н., доц. кафедри трудового,

екологічного та аграрного права
Контактний телефон
викладача

Данилюк Леся Романівна (0342) 507822

E-mail викладача lesia.danyliuk@pnu.edu.ua
Формат дисципліни Очний
Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год.
Посилання на сайт
дистанційного
навчання

https://d-learn.pnu.edu.ua/

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку
індивідуальних занять зі студентами, розміщеному на
інформаційному стенді та сайті кафедри
https://ktetap.pnu.edu.ua/інформація-щодо-навчального-процесу-
2/.
Також можливі консультації шляхом листування через
електронну пошту, зокрема, що стосується виконання
індивідуальних науково-дослідних завдань.
2. Анотація до навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Екологічне інформаційне забезпечення» передбачає вивчення
міжнародного, європейського та національного законодавчого регулювання екологічного
інформаційного забезпечення, а також аналіз теоретико-правових підходів до розуміння
екологічної інформації та права на екологічну інформацію. В межах особливої частини
дисципліни досліджуватимуться еколого-інформаційні відносини як предмет правового
регулювання, правове регулювання форм і способів екологічного інформаційного
забезпечення, правовий режим елементів екологічного інформаційного забезпечення,
правове регулювання екологічного інформаційного забезпечення в системі заходів
екологічної безпеки, юридична відповідальність за порушення права на екологічну
інформацію, правове забезпечення права на екологічну інформацію в європейському та
міжнародному праві.
Право на екологічну інформацію має основоположний характер і належить до одних із
пріоритетних у системі екологічних прав. Проте саме поняття екологічного
інформування є комплексним і його розуміння не зводиться тільки до права на
екологічну інформацію, що особливо важливо наголосили при визначенні
еколого-інформаційних правовідносин і дослідженні їх структури. Як правило під
екологічним інформаційним забезпеченням розуміють: елемент правового механізму
(інструмент) реалізації державної політики в сфері забезпечення екологічної безпеки;
функцію управління в сфері природокористування та охорони довкілля; гарантію прав
громадян на безпечне для життя й здоров’я довкілля та вільний доступ до інформації
про його стан. Еколого-інформаційні правовідносини – це врегульовані актами
міжнародного законодавства, Конституцією, законами і підзаконними
нормативно-правовими актами України суспільні відносини, які виникають в процесі
екологічного інформаційного забезпечення та реалізації права на вільний доступ до
інформації про стан довкілля. В умовах сформованого на сьогодні інформаційного
суспільства належне законодавче та організаційне забезпечення будь-яких
інформаційних відносин набуває все більшого значення. Якщо ж вести мову про
еколого-інформаційні відносини, то фактично від рівня їх правового регулювання та
якості функціонування залежить можливість реалізації не тільки права на екологічну
інформацію, але в певній мірі й інших екологічних прав.
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Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми права, які регулюють відносини,
що виникають в процесі екологічного інформаційного забезпечення.

3. Мета та цілі навчальної дисципліни
Метою викладання навчальної дисципліни «Екологічне інформаційне забезпечення» є
сформувати в студентів необхідні юридичні знання щодо особливостей правового
режиму екологічної інформації; акцентувати їхню увагу на важливості правового
інституту доступу до екологічної інформації; продемонструвати та довести їм
зростаючу роль питань функціонування еколого-інформаційних відносин; ознайомити
їх з найбільш проблемними теоретичними та практичними питаннями, що виникають в
процесі екологічного інформаційного забезпечення; представити їм норми права, які
регулюють відповідні відносини; показати значення вказаних норм та їх цінність для
людства на шляху до сталого розвитку.
Завданнями вивчення дисципліни «Екологічне інформаційне забезпечення» є сприяти
глибокому засвоєнню студентами нормативно-правових актів, які регулюють
еколого-інформаційні відносини; розвинути в них навики працювати з відповідними
документами; навчити їх вмінню застосовувати здобуті теоретичні положення в
практичній діяльності.

4. Програмні компетентності та результати навчання
Загальні компетентності:
- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, в тому числі
іноземних;
- здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з
експертами інших галузей знань/видів економічної діяльності);
- здатність працювати в міжнародному контексті;
- здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології;
- здатність скеровувати зусилля, поєднуючи результати досліджень та аналізу, вчасно
подавати результат.

Фахові компетентності:
- здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і
проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності;
- здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на
правову систему України;
- здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та
в процесі застосування інститутів публічного і приватного права;
- здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та
функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх
застосування;
- здатність ефективно здійснювати правоосвітню діяльність.

Програмні результати навчання:
- оцінювати правову природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти
розуміння меж та механізмів їх правового регулювання;
- проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, включаючи цифрові,
статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні
методи дослідження;
- здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи
першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що
постають з цього дослідження;
- обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати та наводити
переконливі аргументи;



- проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових
систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовою системою
Європейського Союзу;
- демонструвати вміння узагальнювати практику застосування окремих правових
інститутів.

5. Організація навчання
Обсяг навчальної дисципліни

Вид заняття Загальна кількість годин
Лекції 12
семінарські заняття /
практичні / лабораторні

18

самостійна робота 60
Ознаки навчальної дисципліни

Семестр Спеціальність Курс
(рік навчання)

Нормативний /
Вибірковий

1 081 Право 1 Вибірковий
Тематика навчальної дисципліни

Тема кількість год.
лекції занятт

я
сам.
роб.

Змістовний модуль 1. Загальна частина
Тема 1. Правові засади інформаційного права в Україні:
реалізація права на інформацію

2 2 6

Тема 2. Міжнародне, європейське та національне
законодавче регулювання екологічного інформаційного
забезпечення

2 2 6

Тема 3. Теоретико-правові підходи до розуміння
екологічної інформації та права на екологічну інформацію

2 2 6

Змістовний модуль 2. Особлива частина
Тема 4. Еколого-інформаційні відносини як предмет
правового регулювання

2 2 6

Тема 5. Правове регулювання форм і способів
екологічного інформаційного забезпечення

- 2 8

Тема 6. Правовий режим елементів екологічного
інформаційного забезпечення

- 2 8

Тема 7. Правове регулювання екологічного
інформаційного забезпечення в системі заходів
екологічної безпеки

2 2 6

Тема 8. Юридична відповідальність за порушення права
на екологічну інформацію

- 2 8

Тема 9. Правове забезпечення права на екологічну
інформацію в європейському та міжнародному праві

2 2 6

ЗАГ.: 12 18 60
6. Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна
система

оцінювання
курсу

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є уніфікованою в
межах навчально-наукового юридичного інституту і визначається
Положенням про порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника, затвердженим Вченою
радою Юридичного інституту Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника, протокол № 2 від 10.10.2010 р. (зі змінами та



доповненнями) – текст розміщений на сайті Інституту
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/Положення-про-по
рядок-оцінювання-здобувачів-у-ННЮІ.pdf

Вимоги до
письмової

роботи

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма
студентами одної письмової модульної контрольної роботи. Робота
виконується на 8 семінарському занятті.
На контрольну виноситься 1 описове завдання, яке оцінюється в
16 балів, 2 коротких завдання нормативного змісту, які оцінюються по
15 балів, 1 завдання-визначення поняття, яке оцінюється в 4 бали.
Максимальний бал за контрольну становить 50.
За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) студенти можуть
виконувати індивідуальні завдання за темою відповідного
семінарського заняття. Види індивідуальних завдань знаходяться на
кафедрі та розміщені на сайті кафедри
https://ktetap.pnu.edu.ua/денна-форма-навчання-2/

Семінарські
заняття

Система оцінювання семінарських занять визначена р. 4 Положення
порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного
університету імені Василя Стефаника.

Умови допуску
до підсумкового

контролю

Порядок та організація контролю знань студентів, зокрема, умови
допуску до підсумкового контролю визначаються р. 5 Положення про
порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника.

Підсумковий
контроль

Підсумковий контроль – залік.
Для студентів, які не мають заборгованостей та отримали мінімальну
кількість балів не менше 50, залік виставляється на останньому
семінарському (практичному) занятті, відповідно до Положення про
порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника.
Для студентів, у яких на момент виставлення заліку були
заборгованості, залік проводиться письмово, після усіх відпрацювань.
На залік виноситься 2 описові завдання, які оцінюються по 30 балів,
2 короткі завдання нормативного змісту, які оцінюються по 15 балів,
1 завдання-визначення поняття, яке оцінюється в 10 балів.
Максимальний бал за залік становить 100 балів.

7. Політика навчальної дисципліни
Письмові роботи:
Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів
письмових робіт: обов’язкової письмової контрольної роботи, письмових тестових
завдань за темами, винесеними на самостійне опрацювання (перелік міститься в
Методичних вказівках і завданнях для підготовки до семінарських (практичних) занять),
письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях тощо, а також додаткових
письмових індивідуальних завдань.
Академічна доброчесність:
Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності,
усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання
академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/Нова-редакція-Положення-про-запобігання

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://ktetap.pnu.edu.ua/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-2/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/


-академічному-плагіату.pdf та Положенням про запобігання академічному плагіату та
іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі
здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання
-академічному-плагіату.pdf.
Відвідування занять:
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти
відвідають лекції і практичні зайняття курсу.
Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в
обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття
впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні заняття без
поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин,
які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану,
керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента (п. 5.1.2
Положення порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника).

Неформальна освіта
Питання визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті

регулюється Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом
неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf

Визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти здійснюється
одноосібним рішенням директора за умови, що назви освітніх компонент ідентичні або
мають незначну стилістичну розбіжність; співпадає загальний обсяг годин (кредитів
ЄКТС); співпадають компетентності та програмні результати навчання з дисципліни /
дисциплін та результатів неформальної освіти або на підставі висновку експертної
комісії кафедри.

8. Рекомендована література
1. Грушкевич Т. В. Конституційні засади екологічного інформаційного
забезпечення. Вісник Донецького національного університету. Сер. В: Економіка і
право. 2011. Вип. 1. С. 604–608.
2. Данилюк Л. Р. Екологічне інформаційне забезпечення в Україні: поняття та
шляхи здійснення. Екологічне право. Київ, 2020. Випуск 2. С. 32–37.
3. Євстігнєєв А. Право на екологічну інформацію як гарантія забезпечення права на
екологічну безпеку при здійсненні природокористування. Юридична Україна. 2011. № 6.
С. 93–97.
4. Комарницький В. М. Правові питання екологічного інформаційного забезпечення
у сфері природокористування. Науковий вісник Львівського державного університету
внутрішніх справ. Серія юридична. 2010. Вип. 1. С. 157–165.
5. Онищенко О. І. Поняття інформаційного забезпечення охорони навколишнього
природного середовища в законодавстві та науці. Прикарпатський юридичний вісник.
2013. Вип. 1 (3). С. 194–203.
Детальний перелік монографічної, наукової, науково-практичної літератури,
нормативних джерел та інформаційних ресурсів до кожної теми міститься в
Методичних рекомендаціях до вивчення відповідної дисципліни, які надаються студенту
в електронній формі до початку семестру.

Викладач:
к.ю.н., доц. Леся ДАНИЛЮК

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf



